
 
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ» 

 

Мета: формування системи фундаментальних теоретичних знань і практичних 

навичок у галузі ідентифікації проблем прийняття рішень; надбання навичок формалізації 

та кількісного обґрунтовування рішень для наступного використання отриманих знань в 

науково-дослідній, організаційній, проектній роботі; знайомство студентів з 

перспективами розвитку сучасних інформаційних технології у галузі систем підтримки 

прийняття рішень, їх застосування для вирішення управлінських та економічних задач; 

подальше становлення і вдосконалення інформаційної та програмної культури майбутніх 

фахівців 

Завдання: формування у студентів теоретичних знань і практичних навичок 

розробки, прийняття і реалізації управлінських рішень, ознайомлення студентів з 

основами теорії та практики управління, проблемами оцінки та обліку економічного 

ризику в умовах ринкових відносин;  ознайомлення з, прийнятою в всесвітній практиці, 

теорією прийняття рішень для пошуку різних шляхів при вирішенні проблем.  

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

фахові: 

ФК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.  

ФК 3. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення.. 

1.4. Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування 

управлінських рішень. 

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

Тема 1. Сутність, принципи і вимоги до управлінських рішень  

Тема 2. Людський фактор і психологічні аспекти прийняття рішень.  

Тема 3. Методична основа підготовки проектів управлінських рішень. 

Тема 4. Аналіз варіантів і підготовка управлінських рішень. 

Тема 5. Якість та ефективність управлінських рішень. 

Тема 6. Моделювання управлінських процесів. 

Тема 7. Моделі прийняття управлінських рішень 

Тема 8. Методи прийняття управлінських рішень  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 годин 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю - залік 


